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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Дослідження показали, що 

амортизаційні відрахування є основним джерелом відтворення основних 

засобів. Амортизаційна політика – це сукупність заходів, що здійснюються 

державою і спрямовані на забезпечення нормального режиму відтворення 

основних фондів". Саме така позиція є більш прийнятною для України на 

сучасному етапі розвитку.  

Про актуальність тематики обліку амортизації необоротних активів 

свідчить рівень її розгляду в наукових працях. Вагомий внесок у розробку 

теоретичних основ та методологічних підходів до проблеми обліку й аналізу 

необоротних активів зробили провідні вчені-економісти, як вітчизняні – 

Білуха М.Т., Бутинець Ф.Ф., Голов С.Ф., Грінько А.П., Кірейцев Г.Г., 

Кужельний М.В., Кузьмінський А.М., Лінник В.Г., Моссаковський В.Б.,  

Огійчук Н.Ф., Пушкар М.С., Сопко В.В., Сук Л.К., Янчева Л.М., так і 

зарубіжні – Палій В.Ф., Соколов Я.В., Шеремет А.Д та інші вчені. 

Дані обставини обумовили вибір, актуальність проблеми, її теоретичну 

і практичну значимість, а також визначили вибір теми дослідження, її мету й 

основні задачі.  

Мета і задачі дослідження. Мета даної роботи полягає в розробці  

пропозицій та рекомендацій з удосконалення обліку і контролю амортизації 

необоротних активів у бюджетних установах на основі вивчення їх 

організаційно - методологічних принципів. 

Для досягнення поставленої мети в роботі поставлені і вирішені 

наступні задачі: 

- вивчити теоретичні аспекти обліку і контролю амортизації 

необоротних активів бюджетних установ; 

- розглянути документальне оформлення, синтетичний і аналітичний 

облік амортизації необоротних активів бюджетних установ; 

- розглянути особливості обліку переоцінки і зменшення корисності 



необоротних активів в установі; 

- дослідити порядок розкриття інформації про необоротні активи, їх 

знос та капітальні інвестиції у фінансовій звітності бюджетної установи; 

- розробити методику проведення контролю правильності нарахування 

амортизації необоротних активів бюджетних установ; 

- провести аналіз складу, структури та технічного стану необоротних 

активів бюджетної установи; 

- визначити напрямки вдосконалення обліку і контролю амортизації 

необоротних активів установ в умовах використання  інформаційних систем і 

технологій; 

- розглянути питання охорони праці в установі.. 

Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методика і 

організація обліку, контролю і аналізу амортизації необоротних активів 

установ. Як об'єкт дослідження обрано Відділ культури Генічеської районної 

державної адміністрації Херсонської обл.). 

Методологія і методика дослідження. Теоретико-методологічною 

основою випускної роботи є законодавчі акти та нормативні документи, 

матеріали наукових видань, аналітичні та статистичні матеріали, облікові та 

звітні дані установи.  

Структура і обсяг роботи. Випускна робота складається з вступу, 

чотирьох розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків. 

У вступі узагальнена актуальність обраної теми, визначені мета, 

основні задачі, об'єкт дослідження, його методологія і методика. 

В першому розділі «Теоретичні основи побудови обліку і контролю 

амортизації необоротних активів у бюджетних установах» визначено 

сутність амортизаційної політики суб’єктів господарювання та теоретичні 

основи побудови обліку і контролю амортизації необоротних активів у 

бюджетних установах. 

У другому розділі «Бухгалтерський облік амортизації необоротних 

активів у бюджетних установах» розглянуто документальне оформлення 



амортизації необоротних активів установи; вивчено методику 

бухгалтерського обліку амортизації та переоцінки і зменшення корисності 

необоротних активів в установі; досліджено порядок розкриття інформації 

про необоротні активи, їх знос та капітальні інвестиції у фінансовій звітності 

бюджетної установи. 

В третьому розділі «Контроль і аналіз амортизації необоротних активів 

бюджетних установ» викладено питання методики контролю правильності 

нарахування амортизації необоротних активів бюджетних установ; 

проведено аналіз складу, структури та технічного стану необоротних активів 

бюджетної установи; внесено пропозиції щодо вдосконалення обліку і 

контролю амортизації необоротних активів установ в умовах використання 

інформаційних систем. 

В четвертому розділі „Охорона праці” дано загальну характеристику 

організації охорони праці в установі. 

У висновках сформульовано основні висновки і пропозиції за 

результатами проведеного дослідження з обліку, контролю та аналізу 

амортизації необоротних активів установи. 
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